

# Református találkozó Táborfalván

„Akinek pedig van miből élnie e világon, és elnézi, hogy az ő atyjafia szükségben van, és elzárja attól az ő szívét, miképpen marad meg abban az Isten szeretete? Fiacskáim, ne szóval szeressünk, se nyelvel; hanem cselekedettel és valósággal.”

(I János 3 : 17.18.)

A Jókai Mór Művelődési Ház adott otthont a Kistérségi Református Gyülekezetközi Találkozó rendezvényének 2014. április 12-én.

Meghívott előadónk Berezky Ildikó harkányi református lelkész volt, aki az Egyházi Jövőkép Bizottság tagjaként a bizottság munkájáról és egyházunk jelenlegi helyzetéről tartott előadást. Berezky Ildikó elmondta, hogy szolgálati helyén, az Ormánységban a legnagyobb problémát a gyülekezetek elfogyása jelenti, csaknem száz aprófalvas gyülekezet van Baranyában. A legnagyobb gond a munkahiány, ami miatt sokan elvesztették a célt is, amiért érdemes élni. A református gyülekezetek ebben a helyzetben is közösséget nyújthatnak az embereknek, ahová minden előítélet nélkül tartozhatnak.



Berezky Ildikó kiemelte a közösség megtartó és értékteremtő erejét. Az előadást követően fórum beszélgetésen tehetjük fel kérdéseinket. A találkozón részt vett Szemők Andrea, gyülekezetünk lelkésze, Csontos József dabasi református lelkész, valamint a környék, Dabas, Örkény, Inárcs, Kakucs, Hernád, Pusztavacs református gyülekezeteinek tagjai.

Berezky Ildikó kiemelte a közösség megtartó és értékteremtő erejét.

Az előadást követően fórum beszélgetésen tehetjük fel kérdéseinket.

A találkozón részt vett Szemők Andrea, gyülekezetünk lelkésze, Csontos József dabasi református lelkész, valamint a környék, Dabas, Örkény, Inárcs, Kakucs, Hernád, Pusztavacs református gyülekezeteinek tagjai.



Az ebédet követően gyermekdelutánon vehettek részt az érdeklődők, ahol húsvétra készülődve kézműves foglalkozással, énekléssel, játékkal folytatódott az egész napos program.

A táborfalvi református gyülekezet nevében köszönjük minden támogatóknak az adományokat és a sok segítséget, mellyel hozzájárultak az egész napos találkozó sikeres létrejöttéhez!

Áldás, békeség!

Borsi Mária

**www.granitsirko.hu**

2213 **MONOR**, 4. számú főút 38. km, Ceglédi út 74.  
2700 **CEGLÉD**, Széchenyi út - Puskaporos u. sarok  
6000 **KECSKEMÉT**, Ceglédi út, Vacsi hegy 100.  
2144 **KEREPESE**, 3. számú főút, HÉV állomás

Tel: 06 70 601 41 00  
Tel: 06 70 601 41 07  
Tel: 06 70 601 41 81  
Tel: 06 70 601 41 82

**A  
K  
C  
I  
Ó**



Az akció 2014.03.01-től visszavonásig érvényes, más kedvezménytől nem vonható össze!

**Minőségi sírkövek, kedvező áron!  
KÉSZLETEN LÉVŐ SÍRKÖVEINK ÁRAIBÓL 10% KEDVEZMÉNY!**